



27

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27^{ης}/2023

Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	11. Καραγιάννης Ανδρέας		1. ΑΝΘΕΙΑΣ Γκίζας Ιωάννης	1. ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ Αλιφέρης Κων/νος
2. Αγγελή Μαρία	12. Κλάδης Παύλος		2. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης	
3. Αγγελής Αναστάσιος	13. Κοσμόπουλος Βασίλειος	17. Πουλόπουλος Βασίλειος		
4. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος		18. Σκοπετέας Αναστάσιος		
		19. Σταματοπούλος Ευστάθιος		
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	14. Μαρινάκης Σαράντος	20. Σωφρονάς Γεώργιος		
	15. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	21. Τζαμουράνης Βασίλειος		
6. Δούβας Ιωάννης		22. Τσαπόγας Κων/νος		
7. Δρούγας Παντελής		23. Φάβας Γεώργιος		
8. Ζαγάκος Ανδρέας	16. Μπασακίδης Νικόλαος	24. Φαββατάς Δημήτριος		
9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης		25. Χασανέας Πάνος		
10. Κανάκης Βασίλειος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.</p>

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

332	ΕΗΔ1	Σύναψη Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΓΓΙΑΔ), του Δήμου Καλαμάτας και του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ), για την υλοποίηση της ενταγμένης στο ΕΣΠΑ 2021 – 2027 Πράξης με τίτλο «Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας σε τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής συμφωνίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας & Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
------------	------	---	---

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**A. ΤΕΧΝΙΚΑ**

333	1.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Βελτίωση δημοτικού φωτισμού σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους και συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού πόλης».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο ΠΚΤΜΝΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-12-2023, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
334	2.	Έγκριση 6 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (τακτοποιητικός) του έργου «Επισκευή, Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») – (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο 6 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

335	3.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ανάπλαση οδού Πλαστήρα».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-12-2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
336	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αναβάθμιση προαύλιων χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 23-2-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
337	5.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις δημοτικών οδών (Τμήμα β)».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ») εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 29-5-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
338	6.	Επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 52/2022 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας με τίτλο: «Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου «Δίκτυο αποχέτευσης ομβρίων οδού Αθηνών – Νέας εισόδου στο τμήμα από Θουρία έως Νέδοντα ποταμό του Δήμου Καλαμάτας Α' φάση».	ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιείται η εν λόγω απόφαση, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<u>Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
339	7.	Έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων επί δημοτικής οδού στην Καλαμάτα για «Ανέγερση Ισόγειου Κτιρίου Εκπαιδευτηρίων (Βρεφονηπιακού Σταθμού)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος οχημάτων, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 56/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
340	8.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε χώρους στάθμευσης κτιρίου, επί της οδού Βασ. Αμαλίας 75, στο Ο.Τ. 1398 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθμ. 57/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
341	9.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και των Δήμων Καλαμάτας, Μεσσήνης, Πύλου-Νέστορος, Δυτικής Μάνης, Οιχαλίας και Τριφυλίας για τις πράξεις: Α. «Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο Καλαμάτας με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας» Β.1. «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο Μεσσηνίας» Β.2. «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο Πύλου-Νέστορος».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
342	10.	Καθορισμός δημοτικών τελών 2024.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΝΘΕΙΑΣ &

			ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ως προς το μέρος που αφορά στις αντίστοιχες Δημοτικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») καθορίζονται τα δημοτικά τέλη, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 449/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
343	11.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 3ου τριμήνου οικον. έτους 2023.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 3 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 423/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
344	12.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ») εγκρίνεται η τροποποίηση: <ul style="list-style-type: none"> - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 455/2023 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών, όπως συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο.
345	13.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης των καταστημάτων και της αίθουσας συγκεντρώσεων των οικισμών του τέως ΟΕΚ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ IV και ΚΑΛΑΜΑΤΑ V», από τον καθολικό διάδοχο αυτού Δ.ΥΠ.Α. στο Δήμο Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι χρησιδανείου για την παραχώρηση των εν λόγω ακινήτων για δέκα (10) χρόνια στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.

346	14.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Αστυνομείας & Φύλαξης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
347	15.	Έγκριση πρόσληψης εργατικού και τεχνικού προσωπικού μέχρι και πέντε ημερομίσθια ανά άτομο το μήνα, για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 12 του Ν. 4071/2012.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη α) πέντε (5) ΥΕ εργατών καθαριότητας, β) δύο (2) ΥΕ εργατών συνοδών απορριμματοφόρου και γ) ενός (1) ΔΕ οδηγού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
348	16.	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής διαγωνισμού σίτισης Μουσικού Σχολείου για το σχολικό έτος 2023 – 2024.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η εν λόγω επιτροπή, αποτελούμενη από 3 υπαλλήλους του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
349	17.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για ΚΔΑΠ του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες η κάθε μία από 3 υπαλλήλους του Δήμου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
350	18.	Αντικατάσταση μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ αντικαθίσταται το τακτικό μέλος κ. Καμαρινόπουλος Σπυρ. με την κα Τσορώνη Ιωάννα-Μαρία και το αναπληρωματικό μέλος κ. Μακρής Θ. με τον κ. Χαϊδεμένο Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.
351	19.	Επί πρακτικού συνεδρίασης της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές – επανεγγραφές παιδιών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
<u>ΣΤ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			

352	20.	Έγκριση των υπ' αριθμ. 73/2023 και 75/2023 αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας, οι οποίες αφορούν στην τροποποίηση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΔΥΝΑΜΗ» & «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΤΟΠΟΣ ΖΩΗΣ» και οι κ.κ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ, ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΛΑΔΗΣ, ΑΓΓΕΛΗ, ΔΟΥΒΑΣ & ΧΑΣΑΝΕΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΔΗΜΟΣ») εγκρίνονται οι υπ' αριθμ. 73/2023 και 75/2023 αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
------------	-----	---	--

Καλαμάτα 23 Νοεμβρίου 2023

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Δημήτριος Ι. Πολίτης